



В Шемуршинском районе местный житель признан виновным в незаконном проникновении в жилище

Доказательства, собранные Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему безработному жителю Шемуршинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 7 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что вечером 25 сентября 2016 года в селе Шемурша Шемуршинского района злоумышленник после ссоры со своей знакомой, у которой он употреблял спиртное, по ее требованию покинул ее квартиру. Так как в подъезде было холодно, он разбил стекло рамы балкона расположенной по соседству квартиры и через образовавшийся проем проник внутрь, где лег на кровать и уснул.

Приговор суда не вступил в законную силу.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1084355>